



垃圾分类做不好,拟罚50元

《泰安市生活垃圾分类管理条例(草案征求意见稿)》请您提建议

本报泰安10月9日讯(记者 梁敏)

9日,泰安市人民政府法制办公室发布公告,将《泰安市生活垃圾分类管理条例(草案征求意见稿)》面向社会公开征求意见。今后,产生生活垃圾的单位和个人未将生活垃圾分类投放到指定的收集点或者收集容器内的,由城市管理行政执法部门责令改正;对拒不改正、情节严重的,对个人处以五十元罚款,对单位处以五百元罚款。

征求意见稿中将生活垃圾分为有害垃圾、餐厨垃圾、可回收垃圾和其他垃圾四类。垃圾投放有较为详细规定,如瓶罐等容器应倒空内装物,饮料软包装应抽出吸管并压平;废弃药品应连带包装一并投放;废纸类投放前,应去除塑料封面(套)、钉针等,铺平叠好加以捆绑等。

条例要求建立并实行生活垃圾分类管理责任人制度,其职责包括按照相关标准配置、更换、清洁收集容器,维护生活垃圾分类设施的正常使用。有物业管理的区域,物业服务企业为管理责任人。不能确定管理责任人的,由所在地乡(镇)人民政府、街道办事处负责确定管理责任人。

在法律责任方面,产生生活垃圾的单位和个人,未将生活垃圾分类投放到指定收集点或者收集容器内的,由城市管理行政执法部门责令改正;对拒不改正、情节严重的,对个人处以五十元罚款,对单位处以五百元罚款。

对损坏、盗窃各类环境卫生设施及其附属设施的,由城市管理行政执法部门责令其恢复原状,并按该设施

价值处以1至2倍的罚款;涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

管理责任人未履行相关职责且拒不改正,情节严重的,对管理责任人处以二百元罚款,对管理责任人所在单位或组织处以一千元罚款。

据悉,该征求意见稿意见反馈截止时间为2018年11月15日。公众可以登录市政府门户网站查看,并可通过电子邮件将意见和建议发送至:tafgk1030@163.com。或传真将意见和建议发送至:0538-6991030。也可通过信函将意见和建议邮寄至:泰安市人民政府法制办公室,地址:市政大楼B区5035房间,邮编:271000;信封注明“泰安市生活垃圾分类管理条例(草案征求意见稿)”字样。

泰山苗交会昨开幕 500多企业参会

本报泰安10月9日讯(记者 薛瑞 通讯员 杨宪栋) 9日上午,第十四届泰山苗木花卉交易会在邱家店镇泰山国际花木城开幕,来自20多个省、市、自治区的500多家苗木企业、园林公司、经纪人参展、参会。本届苗交会为期两天,规模、品质都有大幅提升。

在花卉区,一株嫁接过的三角梅上开出红、粉、白、黄各种颜色的花,吸引众多参展者拍照,“我家有一株三角梅,只开红色的花,第一次见到这种色彩斑斓的三角梅,真漂亮。”桂花园里摆放着大小不一的桂花树,远远就能闻到清香四溢。展会现场还展出众多获奖盆景、优良苗木花卉、先进的园林机械和优美的园林景观,参展商则来自上海、广东、浙江等多地。

泰安地区已连续举办13届泰山苗木花卉交易会。本届展会规模、品质都有大幅提升,展会持续10月9日、10日两天,展厅面积超过2万平方米,设有10个展区,500多个展位。开幕式上,对“2018山东省花木产业领军人物”授牌。期间,还将举办2018泰山园林花木产业发展高峰论坛、产业信息交流等系列活动。

供热缴费别扎堆,手机也能办业务

周六周日不休,营业厅服务时间延长至19:00

本报泰安10月9日讯(记者 王雅春 通讯员 霍晓)

10月9日至11月10日,泰山城区热力公司龙潭路营业厅和望岳西路营业厅营业时间进行延长至19:00,周六、周日不休息,每天为热用户提供11个小时的业务服务。这是泰山城区热力公司连续三年实施延时服务。

针对供热缴费、业务办理集中时期,加上上班族交纳热费不方便的实际,

泰山城区热力在开通微信、支付宝、网上银行等支付方式的同时,又将龙潭路营业厅和望岳西路营业厅延长服务时间,方便市民缴费及办理相关业务。

泰山城区热力工作人员提醒,每天上午9:00至10:30办理供热业务和交纳热费的人员较多,请尽量错开高峰期缴费。居民可通过微信、支付宝、网上银行或持缴费信息卡,到泰安银

行各营业网点(仅限已分户改造的持缴费卡客户),一次性预交采暖期130天的全额热费。

望岳西路营业厅地址:易初莲花铁路南 望岳西路七里西侧 电话:5888266

龙潭路营业厅地址:龙潭路49号 果科所斜对面 电话:8229679 温暖热线:96009966 6263136

全面提升工作质量

以针代刀 超声介入治疗实现真正的“微创”

说起超声,市民应该都相对熟悉,超声主要用于检查,如查心脏、肝脏,妇科子宫胎儿等。泰安市中心医院普外科副主任医师吕庚向记者介绍了超声的另外一种“尖端”用处——介入性超声,该技术是在超声的引导下细针穿刺,直接到达病灶区域,完成各种诊断或治疗操作,临床症状随之缓解。具有不开刀、不打孔,细针穿刺安全无创伤、无痛苦,不复发,不住院等诸多优点。

由于超声具有很好的实时动态特性,对人体没有辐射的危害,现代医学就用特殊穿刺针在超声实时指引下精准的穿刺操作,直达病灶中心,进行抽吸、注药置管或者给予微波、射频、激光等能量来精细治疗疾病,尤其对深部病灶,而不需开腹破肚,以便将治疗时对病人的损害降到最低。吕庚告诉记者,要实施超声介入,医生要掌握全面的临床知识,包括危急抢救方面的知识、精熟的超声图像操作和识别能力、特别是有良好的三维空间构想能力以及熟练的穿刺操作技能,三方面缺一不可。

相对于传统治疗来说,超声介入治疗的特点是创伤小、简便、安全、有效,并发症少和住院时间明显缩短。它无需开刀暴露病灶,一般只需一个多毫米的皮肤切口,就可完成治疗,表皮损伤小,外表美观。而且病人只要局部麻醉而非全身麻醉(也可全麻,但费用较高),从而降低了麻醉的危险性。对于目前治疗难度大的恶性肿瘤,介入治疗能够尽量把药物局限在病变的部位,而减少对身体和其他器官的副作用。部分肿瘤在介入治疗后相当与外科切除,如肝血管瘤超声引导下硬化治疗。此外,还能通过超声监视下穿刺肝、肾、卵巢囊肿,能一次性全部抽净囊液,反复注入并抽出适当比例的硬化剂,使囊壁分泌细胞充分硬化,大大提高了治愈率。对于乳腺及表浅组织内微小肿物,超声介入也能运用定



位针定位,以往发现乳腺微小肿物可能会出现手术中再触摸不清,或误切等情况,而通过超声引导下定位导丝精确定位,可以使手术者轻而易举找到微小肿物并精确切除。超声引导下活检组织病理取材,如肝、肾、表浅及深部淋巴结、软组织肿物等,特别是超声引导下乳腺可疑小肿物术前活检,可以明确性质,为手术提供方案。

对于不再适合手术的病人,如年老体弱的肝外胆管肿瘤造成胆黄,可以在超声引导下肝内胆道置

管引流,以减轻症状;对于重度肾积水者,可以先在超声引导下肾盂置管引流,以减轻肾脏过度积水造成的继续损伤。吕庚告诉记者,通过超声介入治疗的病人,无需开刀,可免去手术创伤和痛苦,对患者身体的干扰不大,在最大程度上保护正常器官。另外,超声介入治疗操作相对简便,效果好,费用低,治疗结束后,有些患者可以不用住院或者只需住院观察一两天,让患者能从这项新技术中真正的受益。

(本报记者 孙玉唐)